

ЗВІТ

про роботу відділення Нотаріальної палати України в Хмельницькій області за 2017 рік

Протягом звітнього 2017 року Нотаріальна спільнота Хмельницької області показала свою згуртованість, високий потенціал, свою зрілість, свою готовність працювати на результат.

Основні завдання, які ставили перед собою члени правління відділення – реалізація статутних завдань та підвищення рівня довіри нотаріусів до самоврядування. Шлях до його вирішення - відкритість, прозорість, демократичність та колегіальність у роботі, залучення якомога більшої кількості нотаріусів до реалізації заходів та проектів. Повна прозорість та звітність перед нотаріальною спільнотою за використані кошти. Для реалізації поставлених завдань були проведенні виїзні консультативні пункти, організовані Головним територіальним управлінням юстиції в Хмельницькій області, члени відділення Нотаріальної палати в Хмельницькій області брали участь в наданні громадянам безкоштовних консультацій стосовно діючого законодавства в територіальних громадах області.

Протягом звітнього 2017 року членами відділенням Нотаріальної палати України в Хмельницькій області спільно з працівниками Головного територіального управління юстиції в Хмельницькій області були організовані круглі столи по роз'ясненню законодавства, проводилися кущові тематичні семінари, проводилися семінари в м. Хмельницькому за рахунок коштів відділення. Нотаріуси брали участь у виїзних групах по наданню консультацій стосовно діючого законодавства в територіальних громадах області, госпіталі інвалідів Великої Вітчизняної Війни м. Хмельницького

Також, протягом звітнього періоду, для підвищення рівня довіри населення до нотаріусів та з метою створення позитивного іміджу нотаріуса, була проведена програма в прямому ефірі радіо «Поділля-центр».

На розгляд Відділення не надходили звернення, скарги на дії нотаріусів, що свідчить про роботу нотаріусів Хмельницької області.

Члени відділення брали участь в проведенні семінарів з представниками податкової інспекції, пенсійного фонду, земельного відділу, відділу реєстрації речових прав на нерухоме майно та ін., де були обговорені актуальні питання застосування законодавства, обговорені прогалини в законодавстві та проблемні питання застосування на практиці.

Підтримуємо в актуальному режимі сайт відділення на якому постійно розміщуються корисні актуальні матеріали (методичні рекомендації НПУ, зразки нотаріальних документів, зразки документів з діловодства та архіву, та ін.)

Станом на 01.01.2017 року на рахунку Відділення НПУ в Хмельницькій області:

Залишок коштів на рахунку станом на 01.01.2017 року – 86712,58 грн

Забезпечення діяльності відділення, у тому числі витрати на:

Технічне обслуговування сайту – 14495 грн;

Оплата відряджень – 1461,33 грн;

Оренда приміщень для проведення семінарів – 8100 грн;

Виконання статутних завдань – 112600 грн.

Членами правління Відділення НПУ в Хмельницькій області постійно проводилося роз'яснення з метою погашення заборгованості по членських внесках

Таким чином сума заборгованості на 01.01.2018 року – 81353,91 грн.

Відділення і надалі планує працювати в такому напрямку, щоб ще більше поліпшити стан погашення заборгованості по членських внесках нотаріусів.

З метою здійснення контролю за дотриманням законодавства, спільно з Головним територіальним управлінням юстиції в Хмельницькій області члени відділення нотаріальної палати України в Хмельницькій області брали участь в проведенні перевірок нотаріальної діяльності нотаріусами Хмельницької області.

Члени правління брали участь у методичній підготовці матеріалів для узагальнення нотаріальної практики.



А.А.Оксанюк